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Obvodní báňský úřad Kladno 
pracoviště Praha 
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Věc: Námitky k povolení trhacích prací malého rozsahu v lomu Teletín  
        v dobývacím prostoru Teletín I. 
 
K č.j. 5867/04/531.1/FRI. 
 
 Především upozorňujeme, že podle našeho názoru je řízení o povolení 
trhacích prací předčasné, neboť doposud nebyly uspokojivě vyřešeny všechny 
problémy, vyplývající z rozhodnutí OBU Kladno ze dne 12.5.1997 č.j. 2101/97 o 
povolení hornické činnosti.  
 
 Jde zejména o to, že: 
 
1. 
Subjekt, kterému byla povolena činnost v dané lokalitě, do dnešní doby nezřídil 
příjezdovou komunikaci k lomu pro účely těžby, tj. odvozu hornin a ani nemá 
souhlas vlastníků k užívání jejich pozemků pro zřízení této komunikace. Jaký má 
smysl udělit povolení k trhacím pracím, když není jasné, kudy se bude odstřelený 
materiál odvážet? 
 
2. 
Podle našich dokladů nebyla splněna podmínka, stanovená ve vyjádření OÚ 
Benešov z 11.11.1996 pod č.j. 404-5102/96Ber – jelikož by se jednalo o „ střední 
zdroj znečištění“ – je v této souvislosti požadován OÚ souhlas ČIŽP Praha, odd. 
ochrany ovzduší k jeho povolení i  uvedení do provozu. 
 
3. 
Není dosud vůbec řešeno vodní a kalové hospodářství. 
 
 
 
 Pokud jde o toto řízení kromě shora uvedeného dále namítáme, že: 
 

- lom Teletín leží v oblasti jmenované v platné vyhlášce ONV Praha-západ ze 
dne 3.10.1990, kterou se zřizuje oblast klidu Střed Čech. Trhací práce v této 
oblasti by byly jednoznačným porušením této vyhlášky. 
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- v lomu Teletín je prokázáno nade vší pochybnost dlouhodobé hnízdiště 
ohroženého druhu  - Výra velkého a dalších zákonem chráněných živočichů. 
Trhací práce by nevratně zničily veškerý biotop zákonem chráněných druhů 
živočichů. 

 
-  povolením trhacích prací v lomu Teletín by došlo k nepochybné devastaci 

životního prostředí vlivem exhalací prachu, emisí z dieselových motorů a hluku 
a znemožnily by tak v mnoha případech řádné užívání nemovitostí občanů. 
Toto by se týkalo více než stovky obyvatel Teletína 

 
- případné trhací práce v lomu by téměř jistě způsobily úbytek, nebo i celkovou 

ztrátu vody ve studních občanů obce Teletín. Toto tvrzení dokládáme kopií 
dopisu předchozího majitele lomu p. Jaška  Domanského (vyjádření ke 
stavebnímu povolení k stavbě vrtané studny zaslané příslušnému stavebnímu 
úřadu v Týnci n. Sáz.  ze dne 13.11.1998), kterým předchozí majitel lomu se 
znalostí poměrů v lomu upozorňuje na možnost změny režimu průsaků 
puklinové vody vedoucí ke změnám ve vydatnosti přítoků do studny. K tomuto 
přesvědčení vedou rovněž okolnosti spojené s prováděním kontrolních vrtů 
v lomu v roce 1990, kdy došlo prokazatelně vlivem pouhých vrtů ke ztrátě 
vody ve studních v okolí lomu. Zejména z tohoto důvodu zásadně 
nesouhlasíme s provedením kontrolního odstřelu, jelikož i tento jediný 
odstřel může znamenat ztrátu vody. 

 
 

 Z těchto důvodů a s ohledem na významné změny, ke kterým došlo od roku 
1997, kdy bylo uděleno rozhodnutí o povolení hornické činnosti žádáme, aby se 
k žádosti o povolení trhacích prací malého rozsahu v lomu Teletín I vyjádřili jako 
účastníci řízení instituce zodpovědné za životní prostředí, a to zejména: 
-  ministerstvo životního prostředí 
-  inspekce životního prostředí 
-  agentura ochrany přírody. 

 
Rovněž trváme na tom, aby veškeré vlivy eventuálních trhacích prací byly 
posouzeny podle EIA 
  
 
Dále, jelikož nebyly ze strany žadatele o povolení trhacích prací splněny dříve 
stanovené podmínky našeho úřadu a navíc bylo prokázáno porušení  zákona o 
ochraně přírody ze strany žadatele  žádáme žadatele o: 
 

- vypracování a předložení hydrogeologického posouzení všech domovních 
studní obyvatel Teletína včetně možných vlivů trhacích prací na 
hydrogeologické poměry v nich. Toto posouzení požadujeme od soudního 
znalce z oboru hydrogeologického průzkumu. 

  
- vypracování a předložení statického posouzení objektů nacházejících se 

v oblasti možného ohrožení trhacími pracemi včetně posouzení vlivu trhacích 
prací na jejich statiku. Toto posouzení požadujeme od soudního znalce 
z oboru statiky budov. 
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 Současně upozorňujeme, že trhací práce a emise s nimi spojené se 
bezprostředně dotýkají členů našeho sdružení, a to:  
 
 
(zde jsou uvedeni jmenovitě občané s adresami svých nemovitostí) 
 
 
kteří však nebyli v rozporu s ustanovením § 28 odst.2, písm. c, uvedeni v seznamu 
organizací a občanů, ačkoliv jejich práva a právem chráněné zájmy by mohly být 
ohroženy použitím výbušnin. 
 
 Ohledně vlastního technologického postupu trhacích prací a jejich možných 
vlivů na obyvatele jsme byli domluveni s představenstvem obce Krnany, že budeme 
při analýze dokumentace k trhacím pracem postupovat společně s OU Krňany, tj. 
reagovat na analýzu dokumentace od odborníka najatého k tomuto účelu obecním 
úřadem. Přesvědčili jsme se však,  že přes několikeré žádosti obecního úřadu 
Krňany o zaslání nebo osobní předání zástupci OU nebyla kompletní předmětná 
žádost o povolení trhacích prací malého rozsahu v lomu Teletín, obecnímu úřadu 
jako účastníkovi řízení předána a i mně osobně bylo předání dokumentace 
odmítnuto. Tím byl hrubým způsobem porušen zákon o poskytování informací a 
v tomto směru bude předána stížnost. Tento stav nám (jakož i obecnímu úřadu) 
znemožnil se s předmětnou žádostí v plném rozsahu řádně seznámit a formulovat 
naše námitky k žádosti. 
 
 Za této situace proto navrhujeme povolení k trhacím pracem neudělit, 
popřípadě řízení přerušit a navrhovateli uložit svou žádost dopracovat o řešení 
nedostatků v našich námitkách uvedených. Závěrem znovu opakujeme, že zásadně 
nesouhlasíme s povolením žádného, ani kontrolního odstřelu. 
 
 S pozdravem 
        Ing. Vít Klimeš 
            předseda 
 
 
 
 
 


